Zagadnienia z matematyki dla klasy 8 b

Zestaw 6

Termin wykonania  - do 27.03.2020r
Temat: Podział proporcjonalny – powtórzenie
Proszę zapoznaj się z filmem. Podział proporcjonalny tych samych wielkości:
https://www.youtube.com/watch?v=WZyNAiTWjgc
Przeanalizuj przykład:
Ala, Bartek i Krysia mieli 45 batoników. Podzielili je miedzy siebie w stosunku 2 : 3 : 4. 
Po ile batoników dostało każde z nich?

Rozwiązanie:
I sposób:

2 + 3 + 4 = 9

45 : 9 = 5
Ilość batoników Ali –    5 * 2 = 10

Ilość batoników Bartka -    5 * 3 = 15

Ilość batoników Krysi -     5 * 4 = 20

  Odp. Ala dostała 10 batoników, Bartek 15, a Krysia 20 batoników.

II sposób:

2x – ilość batoników Ali

3x – ilość batoników Bartka

4x – ilość batoników Krysi


2x + 3x + 4x = 45



     9x = 45   /  :9



       x = 5

2 * 5 = 10 

3 * 5 = 15

4 * 5 = 20

  Odp. Ala dostała 10 batoników, Bartek 15, a Krysia 20 batoników.

1. Przeczytaj przykład z podręcznika str. 140

2. Wykonaj do zeszytu zadanie 1 z podręcznika str. 141

3. Wykonaj zadanie 1 str. 56  w ćwiczeniach 

Dziękuję za skorzystanie z lekcji i rozwiązanie zadań.









Pozdrawiam
